

鼻炎不治 直接影响孩子智力

河南省公安医院引进“内窥镜低温消融”技术治鼻炎

□晚报记者 詹莉莉
刘郡方

由于学习紧张,很多学生都很难挤出时间看病,以至于鼻炎、鼻窦炎、鼻甲肥大、慢性咽喉炎、感冒后遗症等疾病常困扰着学子。暑假期间,忙碌的学子们终于有时间给自己的健康“补补课”了。记者近日在河南省公安医院耳鼻喉诊疗中心看到,前来治疗鼻炎的学生患者日益增多,医院推出的一系列暑期优惠活动,也引发了一场假期治疗鼻炎的小高潮。

鼻炎病小 困扰生活麻烦大

据河南省公安医院耳鼻喉诊疗中心主治医师韩瑞卿介绍,自医院开展“警民鱼水情,专家献爱心”的暑期活动以来,门诊每天接诊近百名鼻炎患者,其中约有七成都是学生。这些学生患者中的三成患者伴有鼻甲肥大、鼻窦炎和鼻息。

不少陪同孩子前来治疗的家长表示:“孩子平常忙于学业,担心治疗会影响功课,所以鼻炎问题一

拖再拖,也因此拖成了慢性鼻炎。”还有一位家长更是后悔莫及:“孩子患鼻炎两年多,经常鼻塞、流涕,以前一直不太重视,直到发现孩子学习成绩直线下降,才发现原来都是鼻炎惹的‘祸’。”

鼻炎问题不容忽视。韩瑞卿提醒大家说,家长可以利用难得的暑期长假,带孩子到医院做检查,好让他们一身轻松地走进新的学期。

鼻炎不治 将影响孩子智力

根据有关统计资料显示,美国6岁以下的儿童40%都患有过敏性鼻炎。中国虽然没有这方面的数字统计,但从许多医院的门诊量来看,近两年的鼻炎发病率也在呈明显的上升趋势。

俗话说“鼻子不行,脑子不灵”。这句话可不是说笑,韩瑞卿告诉记者,目前青少年正处于生长发育的

关键时期,一旦患上鼻炎就会出现鼻塞、流涕、头痛,严重的可能导致氧气吸入受阻,血氧供应不足则又会引起全身各组织器官不同程度地缺氧,出现记忆力减退、智力下降、周期性头痛、头昏、视力下降等症状,直接影响到孩子的学习成绩和智力的发展,给孩子以后的健康和生活会埋下隐患。



进口技术 治疗鼻炎最有效

据悉,传统治疗鼻炎的方法大致有三类:一是药物治疗,如滴鼻液、喷剂等。这些药物一般都含有收缩血管类药物,在短时间内可以暂时缓解鼻塞的症状,但药效一过症状就又回来了。二是激光、微波、冷冻治疗。这种疗法对患者的鼻腔黏膜损伤大,而且痛苦也比较大,还很容易损伤鼻腔的正常功能。三是手术治疗,即

把患者肥厚的鼻甲切去一部分,该疗法对鼻甲肥大的患者效果较好,但创伤大、出血多,易伤害鼻黏膜的正常功能,手术后要堵塞鼻腔时,病人较痛苦,而且要住院,患者一般不乐意接受。

河南省公安医院耳鼻喉诊疗中心引进“内窥镜低温消融”技术,可在耳鼻喉内窥镜放大几十倍的视野下实施治疗,不仅医生能够

看得很清楚,准确定位,而且专用治疗探头输出的频率也可以由电脑系统智能控温,工作温度在40℃左右就可以对病变部位进行消融治疗,从而杜绝了治疗过程对鼻腔正常黏膜组织及神经系统的损伤,整个治疗过程只需要几分钟时间。该病“冬病夏治”效果最佳,家长们应抓住治疗绝佳时机,早日解除鼻炎问题。

温馨提示

为使患有耳鼻喉疾病的学生能够利用暑期为自己的健康“补课”,河南省公安医院开展了暑期爱心“耳鼻喉健康普查、专家会诊”公益活动,届时全省多位著名耳鼻喉专家及京、沪等地

一些权威专家也将应邀到河南省公安医院为广大患者亲自检查、会诊、治疗和健康指导。

活动期间不收挂号费、检查费、会诊费;做一次德国STROZ鼻内窥镜

全面检查优惠期间只收50元(国家规定收费是150元);治疗费均按半价收费。

医院地址:郑州市顺河路7号
咨询热线:66300808



动态波前像差仪 帮您量身定做 个性化治疗

高考第一名免费治近视

解放军153医院眼科中心开展“献爱心、摘眼镜”光明行活动

为高考状元和贫困生献爱心 开学前免费打造新的视力

7月6日,记者从解放军153医院眼科中心了解到,该院眼科中心在暑假期间,为今年全省各地的高考“状元”准备了一份特殊的爱心礼物——全省高考各市以上文理科第一名可凭当地教委证明前来眼科中心,享受免费准分子激光治疗近视手术,科学地摘掉眼

镜,以清晰的视界走进新的大学校园。

据了解,解放军153医院眼科中心为全省高考状元免费治疗近视的公益活动到今年已开展了3年,2001年、2002年共为全省各地数名文理科第一名进行了免费手术。目前这几名尖子生分别就读于北京大学、清华大学

和复旦大学,视力情况良好。

据介绍,今年的活动还增加了特别的内容:全省各地接到大学录取通知书的贫困学生持县级教委及民政部门的证明前来治疗,可优惠1000元手术费。高考考生(凭准考证)进行准分子手术可免除术前、术后的检查费和复诊费,并赠送术后

后用药2支。

“我们希望能给更多需要帮助的人献上爱心,所以活动除了为高考状元免费治疗外,还考虑到了贫困准大学生。”解放军153医院眼科中心主任李上说,如果您是一位优秀的贫困准大学生,可以通过所在的学校或政府机构报名选送。

高考生视力状况令人忧 暑假是治疗眼病最佳时间

6月23日,北京2007年高考文理科第一名第一时间做客新浪网站,遗憾的是,北京2007年高考理科第一名林茜和文科第一名张玥均为高度近视患者。后在新浪网对全国各省高考

第一名的调查发现,在几十名高考第一名中,近视患者占到了70%以上。国家体育总局2006年9月18日公布的第二次国民体质监测报告也显示:每100名大学生中就有83人视力不良,视

力不良中近视是主要原因。

“虽然孩子考上大学了,但我们还是十分担心孩子在新奇的学习环境是否适应,如果能在暑假把视力调整到最佳状态,那就太好了……”一位准大学生妈妈告诉记者。

幸运之门向准大学生敞开 先进技术引进此次活动

据记者了解,此次活动除了高考状元可以报名外,准大学生在7月~9月活动期间,治疗眼睛疾病,均可优惠500元~1000元;同时,现役军人、应征入伍的军人、准备参加招警人员,

在活动期间都可免费做眼部的检查。

令这些高考状元幸运的是,此次活动引进了国内最先进的技术,准分子激光手术采用了蔡司MEL80。另外,WASCA波

前像差仪是目前省内唯一的可以测量动态像差的像差仪,先进的WASCA波前像差仪可以测量您眼睛的总体像差分布情况,帮您量身定做最佳的治疗方案。

□见习记者 聂广利 章韦

153医院东区(原空军医院)眼科中心引进的蔡司MEL-80准分子激光系统,真正导入波前像差技术。波前像差分析仪可以精确显示每个患者的眼球屈光数据,当数据输入激光系统后,便能为患者“量身定做”设计出最佳手术方案,大大提高人眼视力,提高传统LASIK术后患者的视觉质量,同时有效地避免术后眩光、夜视力下降等问题。

活动报名电话:
67774256
67774162
13592581139
解放军第153中心医院东区眼科诊疗中心地址:友爱路153医院东院区
乘车路线:211、88、52路工人路友爱路站下;44、102、103、9路郑州市委下;23、24、101、104、92路到商业大厦下;1、9、103、901路碧沙岗公园西门下,沿友爱路向西200米到。